

CRNA GORA  
S K U P Š T I N A  
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike  
Broj: 27-1/19-2/2  
EPA 836 XXVI  
Podgorica, 18. novembar 2019. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike sa 66. sjednice održane 18. novembra 2019. godine podnosi

### IZVJEŠTAJ O RAZMATRANJU PRIJEDLOGA ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA IZ NAGOJE O PRISTUPU GENETIČKIM RESURSIMA I PRAVEDNOJ I JEDNAKOJ RASPODJELI KORISTI KOJE PROISTIČU IZ NJIHOVOG KORIŠĆENJA UZ KONVENCIJU O BIOLOŠKOJ RAZNOVRSNOSTI

Uvodne napomene o Prijedlogu zakona o potvrđivanju Protokola iz Nagoje o pristupu genetičkim resursima i pravednoj i jednakoj raspodjeli koristi koje proističu iz njihovog korišćenja uz Konvenciju o biološkoj raznovrsnosti dala je generalna direktorica Direktorata za životnu sredinu u Ministarstvu održivog razvoja i turizma Ivana Vojinović.

Predstavnica predlagača je saopštila da je cilj ovog protokola osiguravanje pravedne i jednake raspodjele koristi koje proističu iz korišćenja genetičkih resursa, putem odgovarajućih pristupa genetičkim resursima i odgovarajućim transferom relevantnih tehnologija, te putem odgovarajućeg finansiranja, doprinoseći očuvanju biološke raznovrsnosti i održivom korišćenju njenih komponenti. Ona je istakla da će se donošenjem ovog zakona doprinijeti očuvanju genetskih resursa Crne Gore i postizanju veće pravne sigurnosti u situacijama korišćenja genetskog materijala divljih vrsta kako za naučna istraživanja i nekomercijalnu namjenu, tako i za komercijalne svrhe.

Vojinović je istakla da se donošenju ovog zakona pristupilo u cilju dalje harmonizacije u oblasti zaštite prirode sa legislativom Evropske unije, kako bi se ispunili prioriteti u okviru procesa pridruživanja i približili standardima koji se primjenjuju u EU.

Na sjednici Odbora je konstatovano da je predstavnica predlagača prihvatila prijedlog tehničkih ispravki teksta protokola koji se potvrđuje.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da usvoji Prijedlog zakona o potvrđivanju Protokola iz Nagoje o pristupu genetičkim resursima i pravednoj i jednakoj raspodjeli koristi koje proističu iz njihovog korišćenja uz Konvenciju o biološkoj raznovrsnosti.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Nikolić.

